

PLNÁ MOC

Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s., se sídlem Kojetínská 3666/64, 767 01 Kroměříž, IČO: 494 51 871, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 1147 („**Zmocnitel**“), zastoupená xxx, předsedou představenstva, tímto

zmocňuje

xxx, advokáta, ev. č. xxx, jednatele a společníka v advokátní kanceláři HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, IČO: 264 54 807, se sídlem Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha („**Zmocněnec**“),

I.

aby Zmocnitele v plném rozsahu a bez jakéhokoli omezení zastupoval v řízení vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. 11 Af 14/2020, o správní žalobě proti rozhodnutí ministryně financí ze dne 26. 2. 2020, č. j. MF-1875/2019/1604-24. Na základě této plné moci je Zmocněnec oprávněn zejména, nikoli však výlučně, aby za Zmocnitele podával žaloby, návrhy, žádosti a další podání v řízení, přijímal doručované písemnosti, uzavíral smíry a narovnání a podával jakékoli řádné a mimořádné opravné prostředky, včetně kasačních stížností, nebo námitky, a vzdával se jich a činil za Zmocnitele a jeho jménem veškeré procesní úkony, s výjimkou těch, které dle právních předpisů vyžadují zvláštní plnou moc. Tato plná moc se vztahuje na všechna související a navazující řízení, včetně řízení o kasační stížnosti.

Zmocněnec je oprávněn učinit veškeré další právní úkony, které Zmocněnec v souvislosti s výše uvedeným zmocněním považuje za nezbytné nebo vhodné k ochraně zájmů Zmocnitele.

II.

Tato plná moc představuje procesní plnou moc v souladu s ustanoveními zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, ve znění pozdějších předpisů, a je udělena v rozsahu práv a povinností dle těchto právních předpisů.

III.

Zmocnitel bere na vědomí a souhlasí, že Zmocněnec je oprávněn dát se ve smyslu § 26 zákona č. 85/1996 Sb., zákon o advokacii, ve znění pozdějších předpisů, dále zastoupit jiným advokátem a pro jednotlivé úkony advokátním koncipientem nebo jiným zaměstnancem advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS.

Tuto plnou moc je nutno vykládat co nejdříve tak, aby bylo vždy možno dosáhnout jejího právního a ekonomického účelu. V souvislosti s výše uvedenými záležitostmi lze tuto plnou moc použít opakovaně.

IV.

Zmocnitel tímto prohlašuje a potvrzuje Zmocněnci, že osoba níže uvedená, která jménem Zmocnitele tuto plnou moc podepisuje, je plně oprávněna za Zmocnitele při vystavení této plné moci jednat.

Tato plná moc a její výklad se řídí právními předpisy České republiky, stejným právním řádem se řídí i vztah mezi Zmocněncem a Zmocnitelem.

V Kroměříži dne _____

Za Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s.

xxx, předseda představenstva